善通寺市高齢者等見守り・ＳＯＳネットワーク「見守ってねっと」事業利用説明書
一．はじめに
１　この利用説明書（以下「説明書」といいます。）は，高齢者等が行方不明になった場合に，早期に発見し保護することを目的とした善通寺市高齢者等見守り・ＳＯＳネットワーク「見守ってねっと」事業（以下「事業」といいます。）の利用条件等について定めるものです。
２　善通寺市高齢者等見守り・ＳＯＳネットワーク「見守ってねっと」事業利用申請書（以下「利用申請書」といいます。）の提出をもって，この説明書の記載内容に同意したものとみなします。
二．対象者
事業を利用することができる方は，善通寺市（以下「市」といいます。）に住所を有する行方不明となった方のうち，次のいずれかに該当する方（以下「高齢者等」といいます。）の親族，介護保険施設等の職員等で，丸亀警察署に行方不明者届を提出した方とします。

⑴　認知症と診断された方又は認知症の疑いがある方
⑵　障害があり，日常生活に心配がある方
三．事業の内容
１　この事業は，利用申請書の提出された高齢者等（以下「本人」といいます。）に関する情報を市が管理する電子メールシステムを利用して市が配信するものです。
２　電子メールの配信先は，事前に電子メールシステムに登録した方（以下「見守りサポーター」といいます。）です。
３　利用申請書の裏面に記載している内容のうち，申請者が記入した内容についてのみ見守りサポーターへ電子メールを配信します。
４　見守りサポーターへの電子メールの配信は，午前７時から午後９時までとします。

５　事業の利用に要する費用は，無料です。
四．免責事項
市は，本人の発見の如何並びに本人や見守りサポーターが事業を利用したことにより発生した損害及び本人や見守りサポーターが第三者に与えた損害について責任を負わないものとします。
