～もしもの災害に備えて～　　社会福祉課　６３－６３３９
高齢者課　　６３－６３３１

避難行動要支援者名簿掲載希望の申し出について

災害時の迅速な避難と安否確認を目的とした、高齢者や障がい者など災害時に自力で避難することが難しいと思われる方を掲載した「避難行動要支援者名簿」を作成しています。名簿掲載対象者は、市が保有する情報で確認できる下記の方としていますが、①～⑤に該当していなくても、⑥として掲載するべき方については、申し出により名簿に掲載しますので、「善通寺市避難行動用支援者名簿掲載希望申出書」と「個別計画」を記入例を参考に記入し、障がい者については社会福祉課、高齢者については高齢者課の各窓口へ３月１５日までに申し出てください。（同封の返信用封筒をご利用ください。）
　なお、迅速な避難や安否確認には地域の自主防災会等（避難支援等関係者）の皆さんの支援が不可欠です。効率的な支援には、平常時からの市と避難支援等関係者との情報の共有が有効であることから、情報の共有について同意をしていただきます。

名簿掲載対象者（支援を必要とする理由）
災害時に自力で避難することが難しいと思われる、次の事項に該当する在宅の方です。
①　介護保険における認定区分が要介護３～５の方
②　身体障害者手帳の障害の程度が1級・2級の方
③　療育手帳の障害の程度がマルＡ・Ａ判定の方
④　精神障害者保健福祉手帳の障害の程度が1級の方
⑤　認知症と認められ、災害時の避難行動に支障がある方
⑥　市長が特に認める方

名簿情報
　　　氏名・生年月日・性別・住所・支援を必要とする理由です。

避難支援等関係者（情報共有先）
　　　警察署、消防署、消防団、民生委員、自治会、自主防災会、社会福祉協議会、地区社協です。

※名簿は毎年更新しますが、申し出は初回のみで掲載を継続します。
※名簿に掲載されても、災害の状況により避難支援が保証されるものではありません。また、避難支援等関係者が法的な責任や義務を負うものではないことをご了承の上、申し出てください。
